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第１回　富士川町男女共同参画推進委員会　会議録 
 
 
１．会議の名称　　　第１回富士川町男女共同参画推進委員会 
 
２．会 議 日 時　　　令和７年５月３０日（金）午後７時～ 
 
３．開 催 場 所　　　富士川町役場会議室１０１ 
 
４．出 席 者　　　出席６名　欠席２名 
 
５．傍 聴 人 数　　　０名 
 
６．会議の内容　　（１）令和６年度の計画進捗状況について 
　　　　　　　　　　（２）令和７年度の活動計画について 
　　　　　　　　　　（３）その他 
 
７．発言等の内容 
（１）令和６年度の計画進捗状況について 
【事務局の説明】　資料 1　　 
第二次富士川町男女共同参画基本計画に基づく令和６年度の各担当課の取組状況の

点検・評価を行い、男女共同参画推進委員会に報告することとしている。 
初めに１ページ目の、男女混合名簿実施について、子育て支援課、教育総務課から

全保育所・小学校・中学校において作成し使用している。 
次に、防災交通課では、消防団各分団への女性消防団員の配置人数という取組項目

について、令和６年度末時点で、第３分団には、女性消防団員が２名所属。１名新し

く女性消防団員が分団に入団。引き続き、各分団で１名程度の女性団員が配置できる

よう、それぞれ団員の確保に取組んでいく。 
また、防災に関する講座等への年間女性参加者数では、令和５年度から、本町独自

の富士川町地域防災リーダー養成講座を開講し、令和６年度では、受講者が全体で１

７名。そのうち女性の受講者が６名だった。次年度も引き続き、この地域防災リーダ

ー養成講座を継続実施する。 
次に子育て支援課の両親学級の年間開催数について、令和６年度の開催状況は６回

と目標達成。母子健康手帳手帳の交付時に周知を行い１８組が受講。両親学級の父親

目標参加率９０%に対して、６年度は１００%と夫婦揃っての参加があり、父親の育児
参加への貴重な機会になっている。 
また、育児教室の年間目標開催数は１１０回に対し、母子保健担当では、すこやか

教室１１回、離乳食教室が６回、のびっこ教室２３回、児童センターのぴよぴよクラ

ブ２５回と合計６５回開催した。父親の目標参加率では、５．０％に対して、令和６

年度は、すこやか教室１回、のびっこ教室６回、ぴよぴよクラブ５回と１８．５％を
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達成。特にのびっこ教室では、父親と子どもだけで参加するなど、父親の育児の参加

意識が高まっている。 
 
　　　　意見、質問なし 

 
 
（２）令和７年度の活動計画について 
【事務局の説明】 
　　　第５期富士川町男女共同参画推進委員の任期が６月３０日までのため、今後の予定

として、７月１日（火）富士川町男女共同参画推進委員会委嘱式を行い、委嘱式終了

後、第２回男女共同参画推進委員会を開催。今年度改定を予定している第二次富士川

町男女共同参画基本計画（実施期限が令和８年３月３１日まで）の改定作業について

詳しいスケジュールの話ができればと考えている。併せて委員研修や町民の意識調査

を今年度実施し、来年の３月に議会の全員協議会で第三次基本計画をご報告したいと

考えている。 
また、男女共同参画の関連のイベントということで、県主催の「男女共同参画の図

画コンクール」（９月１２日〆切）の開催。１１月の上旬に第３回目の推進委員会を開

催し、「ぴゅあフェスティバル２０２５」１２月１３日（土）１４日（日）県内の３ヶ

所の会場（メイン会場はぴあ総合）合同開催についての話し合いを予定している。 
 
　　意見、質問なし


